
RECOMENDACIONES DE USO Y MANTENIMIENTO

MATERIAL: ALUMINIO

USO
Tenga en cuenta que las placas de inducción son más rápidas y potentes que otras fuentes de 
cocción.
Para no dañar la parte antiadherente:
Nunca debe calentar la pieza sin ningún líquido en el interior.
Nunca debe enfriarse repentinamente.
Nunca ponga la potencia máxima de la placa dado que la pieza puede alcanzar los 300ºC,
y así dañarla.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Sólo necesitaremos usar un detergente o jabón de limpieza suave para su limpieza a mano o
en el lavavajillas.
La incorporación de recubrimiento antiadherente en el interior de la pieza de aluminio asegura
una limpieza rápida y cómoda si se siguen las recomendaciones de uso durante la vida útil de
la pieza.

RECOMENDACIONES
Antes de emplear la pieza por primera vez, lavarla, secarla, y después aplicar en la superficie
interior una ligera capa de aceite para proteger el antiadherente.
Nunca utilizar utensilios cortantes en el interior de la pieza y evitar el empleo de estropajos
metálicos y polvos abrasivos.
Tenga en cuenta que el aceite de uso doméstico hierve a 180º, así pues puedes utilizar la placa en 
la potencia media, puesto que no necesita una mayor temperatura.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
DE SEGURIDAD
INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



RECOMENDAÇÕES PARA USO E MANUTENÇÃO

MATERIAL: ALUMÍNIO

USO
Considerar que as placas de indução são mais rápidas e eficientes que outras fontes de cozedura.
Para evitar danificar a parte antiaderente:
Nunca aquecer a placa sem nenhum líquido dentro;
Nunca arrefecer de repente;
Nunca colocar na potência máxima, já que a placa pode atingir uma temperatura de 300ºC, poden-
do danificá-la.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
Somente será necessário usar detergente o sabão neutro para limpar manualmente ou em  uma 
máquina de lavar loiça.
O revestimento antiaderente no interior da peça de aluminio permite uma limpeza rápida e cómoda, 
sempre que as recomendações de uso forem seguidas durante a vida útil da placa.

RECOMENDAÇÕES
Antes de usar a placa pela primeira vez, lavar e depois secar. Em seguida untar com um pouco de 
óleo a superficie interior para proteger o antiaderente.
Nunca use utensílios cortantes no interior da placa e evitar o uso de esponjas ou qualquer outro  
produto abrasivo.
O óleo doméstico ferve a 180ºC, e para obter esta temperatura, basta usar a placa na potência 
média, sem a necessidade de alcançar um temperatura mais alta.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
DE SEGURIDAD
INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



RECOMMENDATIONS FOR USE AND MAINTENANCE

MATERIAL: ALUMINUM

USE
Keep in mind that induction hobs are faster and more powerful than other cookware.
To avoid damaging the non-stick part:
Never heat the part without any liquid inside.
Never cool down suddenly.
Never put the maximum power of the plate since the part can reach 300ºC,
And thus damage it.

CLEANING AND MAINTENANCE
We will only need to use a mild cleaning detergent or soap for cleaning by hand or
In the dishwasher.
The incorporation of nonstick coating on the inside of the aluminum part ensures
Quick and convenient cleaning if the recommendations for use are followed
the piece.

RECOMMENDATIONS
Before using the part for the first time, wash it, dry it, and then apply it to the surface
Interior a light coating of oil to protect the nonstick.
Never use cutting tools inside the workpiece and avoid the use of scouring pads
Metals and abrasive powders.
Keep in mind that the domestic oil boils at 180º, so you can use the plate at medium power, since it 
does not need a higher temperature.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES
DE SEGURIDAD
INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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